

# 经开时报 | 关注



经开区党政办党员干部认真听取红旗渠的感人事迹



“林县人在大山深处的悬崖峭壁上，以坚韧不拔的毅力一镐一铲地开凿出了震惊世界的‘人工天河’——红旗渠。反求诸己，我们更应立足岗位，在小小的办公桌前，以肃肃宵征、夙夜为公的精神，一笔一画地勾勒出经开区美好的明天，为区域发展作出力所能及的贡献。”——一位参与培训的经开区党政办公室的文员情不自禁地说。

记者 王赛华 李无双  
通讯员 张子轩 郭威 文/图

## 感悟众志成城 砥砺奋进的革命精神

为推动“两学一做”学习教育深入开展，全面提升党建工作成效，恰逢新中国成立67周年之际，9月24日，经开区党政办公室组织党员干部利用周末休息时间赴爱国主义教育基地红旗渠，开展以“重温先烈足迹 不忘初心前行”为主题的学习培训活动，各科室共20余名党员干部参加了此次活动。

培训期间，学员们先后参观了红旗渠纪念馆、青年洞等地，实地感受了红旗渠的历史风貌和英雄事迹，详细了解了林州人民“自力更生、艰苦奋斗、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神有了更为深刻的认识。在历史和现实的交融中感受到革命先烈不畏艰险、众志成城、砥砺奋进的革命精神，重塑了自身的世界观、人生观和价值观。在返程大巴上，各位学员围绕自身岗位工作职责，结合此次培训的所见、所学展开了深入交流讨论。

# 以行践学，经开区党政办党员干部走进红旗渠寻访英雄足迹 重温先烈足迹 不忘初心前行



杨贵题词红旗渠



珍贵文物



开渠工具



红旗渠纪念雕塑

## “两学一做”学习教育中 一次鲜活生动的党课

此次培训主题突出、形式鲜活，内容丰富、紧凑高效，是“两学一做”学习教育中一次鲜活生动的党课，对于提升党政办的政务服务水平具有显著实效。学员们纷纷表示，今后要以实际行动提升党政办公室的工作质量和成效，进一步完善参谋助手、督促检查、综合协调、后勤保障职能，认真履行各项职责，为区域经济社会发展作出应有贡献。此次培训，既是党政办公室“两学一做”学习教育中一项重点内容，也是促进各科室坚持以学促行、以行践学的重要举措，影响深远、意义重大。

据了解，自“两学一做”学习教育开展以来，经开区党政办公室按照全区安排部署，认真制订实施方案，积极开展各项活动，并取得了阶段性成效。

## 各项惠民惠政工作科学务实 高效推进

**积极做好以文辅政** 半年来，党政办公室起草全区性重要材料20余篇（共计10万余字），各类文件300余期，公开政务信息193条。

**政务接待高质高效** 接待考察代表团近100批次2000余人。积极参与经开区规划展览馆提升工作，以高标准、高质量、高效率完成了提升及后续管理工作。

**大力推进依法行政** 依法审核行政合同16件，规范性文件16件，建立健全了依法决策机制。

**营造良好舆论氛围** 经开区微信公众平台“魅力经开”发布信息1200余条，浏览18万余条。微博发布信息980余条，浏览超过30万余次。接待中央省市媒体45次，撰写、编辑《经开时报》外宣新闻稿件64万余字，拍摄、报道图片600余张。发布《工作信息》52期、《图片信息》79篇。

**应急预案不断完善** 展出防灾减灾宣传展板41块，悬挂宣传条幅200余条，印发宣传手册2.2万余册，深化了辖区群众防灾减灾意识。

**机要档案规范管理** 完成机要文件的传阅、办理、归档500余件，清退各类密级文件85件。

**目标督查效果显著** 下发督查通知45次，编发《督查通报》22期，《督查专报》13期。办理人民网网民留言问题15件，回复率达到100%。

**值班工作规范有序** 严格落实24小时值班制度，运转各类文件460余份，收发各类传真590余份。受理群众问题760余次，受理市长电话转办件670余份，办结率、群众满意度均达100%。

**后勤保障持续优化** 公车管理和改革进展顺利，加强办公用房、空调、雨污水设施设备维护。

**组织举办各类活动** 策划完成了经开区对外宣传片、招商引资宣传片。组织举办经开区“十二五”发展成果展、2016年政企春节联谊会、放歌“一带一路”慰问演出等大型活动。